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Folytatas.
SOPRON.

Allami foreéliskola.
(Nem kozolte.)

Szt.-Benedekrendi kath. f6gymnasium.

Valamely folyonak neve harom betibdl 4ll. A harom szam, melyek a betiik helyét a latin "abc"-ben jel6lik, 6sszeadva
35-6t tesz. Ha a harmadik szdmot 1-gyel gyarapitjuk a két elsé az Gj harmadikkal arithmetikai haladvanyt alkot; ha
pedig az els6 szamhoz 3-at adunk, az Gj szdm a mésodik és harmadikkal geometriai haladvanyt képez. Mi a foly6 neve?
Melyek e név betiiinek permutatioi?

Valamely koczkanak felszine 1,176 m?., mekkora a koczka koriil szerkesztett gomb felszine és kibtartalma s mekkora
kobtartalma gombsegmentumokat metszenek el a koczka hatarlapjai;
Lingl Valeridn.

(Ag. ev. f6gymnasium.)

Valaki kolcsonvesz 1500 frtnyi dsszeget 3 % kamatos kamatra; hany szazalékos kamatos kamatra kell ezen 6sszeget
azonnal koleson adnia, hogy 10 év milva 750 frt nyeresége legyen?

Hanyszor hosszabb a kor sugaraval egyenls nagysaga koriv a hozzé tartozd hurnal?
Renner Janos.

SZABADKA.

Kozségi fégymnasium.

Valaki 20 éven 4t minden év végén 900 koronat tesz takarékpénztarba. Az ezutan kévetkezs 15 éven at hany koronas
évjaradékot élvezhet 45 %-ot és egész évenkeént valo kamatcsatolast szamitva?

Két kozség: A) és B) egyenes irdnyban vastttal dsszekotends, mely czélbol a koztiik levs hegyet AB iranyban
alaguttal at kell furni. Az alagut helyzetének és hosszusaganak meghatarozasa végett valasztottak oly C' pontot, honnan
A is, B is lathat6, s megmérték AC = b = 1447, 4 m. és BC = a = 3325, 8 m. tavolsagokat és ACB = v = 57°12'26"
szoget. Ki kell szadmitani azon szdgeket, melyeket a vasiut és alagit iranya az AC' és BC' iranyvonalakkal bezar s meg

kell hatarozni az alagit hosszusigat, ha ennek végpontjai A-t6l AD = 415,2 m.-re, B-t6l BE = 733, 8 m.-re vannak.
Kosztolinyi Arpdd.

SZARVAS.

Ag. ev. f6gymnasium.
(Nem kozolte.)

SZATMAR.

Kath. f6gymnasium.

Keresendd azon két szam, melyeknek Gsszege osztva azok kiilomgségével és ehhez adva azok kiilombsége osztva
10
Osszegokkel ?—ot adnak és ismét e két szam négyzeteinek 0sszege eredményiil 45-6t ad. Melyik e két szam?

Egy csonka gula alaplapjai oly egyenoldalt haromszogek, melyek koziil a nagyobbik alaplap egyik oldala 4, 6 méter
és a kisebbik alaplap egyik oldala 3,4 méter; a csonkagila mgassaga pedig 2, 8 méter. Mily térfogata van ezen csonka
gulanak;

Simsa Kornél.

SZATMAR-NEMETI.

Ev. ref. f6gymnasium.

Ha egy gondolt szamnak felébsl 20-at kivonok és ezt a kiildmbséget mésodik fokra hatvanyozom, ugyanazt az
eredményt nyerem, mintha a gondolt szdm haromsorosahoz 85724 7-et hozzaadok. Melyik ez a gondolt szam?

E feladat feltételeibdl felallithatd egyenlet gyokei egy nemrég elhunyt nagy hazankfidnak sziiletési és halalozasi
évszamat mutatjak. (Kire vonatkoznak e szamok?)

Mily nagy a korszeletnek teriilete, ha a sugar r = 11,284 m. s a megfelel6 hir s = 6,9838 m.?



Markos Imre.

SZASZVAROS.

Evang. ref. f6gymnasium.
(Nem kozolte.)

SZEGED.
Allami forealiskola.
Szamittassék ki logaritmus segélyével a kovetkezd kifejezés;

(0,234)'y0,2
123 /0, T61

1 4 9
Vezessiik le azon kor egyenletét, mely A{ﬁ; B{i és O{E pontokon halad és hatarozzuk meg azon érinté vonal
érintési pontjanak Osszrendezdit, mely a tengelyhez egyenls szog alatt hajlik.
Homor Istvdn.

Varosi f6gymnasium.
Megfejtends a kovetkezd egyenlet:

Va+3b+z++V% +11b— Tz 3a+b—=zx

Vat3b+tzr—+9%+11b—7x |\ 2(a+3b—2)

Héarom kor koziil, melyeknek sugarai r1 = 1 m.,7e = 2 m.,r3 = 3 m. kettd-kett6 kiviil érinti egymast; kérdés,
mekkora a koztiik levs teriilet?
Schandl Miklos.

SZENTES.

Kozségi f6gymnasium.

6 kozé tiz tag iktatandé agy, hogy ezek az adott két taggal mértani sort képezzenek.

“ 1024
Valamely derékszogii haromszogben a és b két befogo dsszege 17 m. és a hegyes szog 22°37": meghatarozandok az

oldalak, a masik hegyes szg és a haromszog teriilete.

Szalay Istvdn.

SZEKELY-UDVARHELY.
Allami férealiskola.

Valamely vajt gombtiikor gyutavolsaga 35 cm. Ha egy e tiikor tengelyében levd fényls pontot 252 cm.-rel tavolabb
visziink a tiikor optikai kozéppontjatol, képe 9 cm-rel kozelebb jut az optikai kézépponthoz. Mily nagy volt eredetileg
a pont és képének tavolsaga a tiikor kozéppontjatol?

Valamely kornek egy derékszogl koordinatarendszerre vonatkozott egyenlete:
2 +y* = 10.
Meghatarozanddk azoknak a pontoknak a koordinatai, melyekben a kort a
Pi(17,5), Pa(—11, —3)
pontokat 0sszekots egyenes metszi, valamint annak a pontnak koordinatai, melyben a metszéspontokban hiizott érintéi
a kornek egymassal talalkoznak.

*

Roém . kath. f6gymnasium.

Bizonyos szamu munkas egy rakas kdszenet 8 ora alatt szallit az egyik helyrsl a masikra. Ha a munkasok szama 8-al

1 ;
tobb lenne és mindegyik ugyanazon idében 25 kgr-mal kevesebbet hordana, a rakast 7 ora alatt szallitanak at. Amde,

1
ha 8 munkassal kevesebb lenne és mindegyik mindannyiszor 55 kgr-mal tobbet vinne a rakast 9 ora alatt szallitanak

el. Hany munkas foglalkozik a k@szén szallitasaval és mennyit visz egyszerre mindegyik?



Egy egyenes prisméban, melynek alapja szabalyos nyolczszog a = 10 m-nyi leghosszabb atléval a magassag az alap
egyik oldalanak kétszerese. Keresendé a vele egyenls térfogata gombnek sugara.
Szigethy Istvdn.

*

Ev. Ref. f6gymnasium.

Nem kozolte.



